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A1
I alt

Er du mand eller
kvinde?

1. Mand 2. Kvinde

Antal Pct. Pct.

1.343 50,3 49,7I alt

Køn

1. Mænd 681 99,5 0,5

2. Kvinder 662 0,1 99,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 50,9 49,1

30-59 år 742 50,4 49,6

60-74 år 437 49,3 50,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 52,2 47,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 54,9 45,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 39,8 60,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 49,9 50,1

2. 200-400 561 44,5 55,5

3. +400 466 61,5 38,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 53,1 46,9

82 Midtjylland 324 53,0 47,0

83 Syddanmark 295 49,4 50,6

84 Hovedstaden 411 47,4 52,6

85 Sjælland 194 51,7 48,3
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A2

I alt

Hvad er din alder?

1. 16-29 år 2. 30-59 år

3.
60 år
eller

derover

Antal Pct. Pct. Pct.

1.343 23,8 53,1 23,1I alt

Køn

1. Mænd 681 25,8 51,4 22,8

2. Kvinder 662 21,9 54,7 23,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 90,5 9,5 .

30-59 år 742 0,1 99,0 0,9

60-74 år 437 . 0,3 99,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 46,0 35,3 18,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 6,6 63,8 29,6

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 9,2 69,4 21,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 57,4 21,2 21,4

2. 200-400 561 8,0 63,2 28,7

3. +400 466 1,1 83,2 15,6

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 22,4 50,5 27,2

82 Midtjylland 324 25,6 53,0 21,3

83 Syddanmark 295 21,4 52,8 25,8

84 Hovedstaden 411 26,5 54,2 19,3

85 Sjælland 194 19,8 52,8 27,4
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A3

I alt

Hvilken region er du bosat i?

1.
Hovedstaden

inkl.
Bornholm 2. Sjælland

3.
Syddanmark

4.
Midtjylland

5.
Nordjylland

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 27,9 16,2 21,8 23,3 10,8I alt

Køn

1. Mænd 681 27,2 15,1 22,0 24,5 11,2

2. Kvinder 662 28,5 17,3 21,7 22,1 10,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 31,6 14,3 19,8 24,6 9,8

30-59 år 742 27,4 16,8 22,0 23,2 10,6

60-74 år 437 24,5 17,2 23,8 22,2 12,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 27,9 16,7 22,2 23,2 10,1

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 23,3 16,9 24,5 24,2 11,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 34,9 14,4 17,1 22,1 11,5

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 28,6 15,7 20,2 24,1 11,4

2. 200-400 561 25,0 16,4 24,1 23,8 10,8

3. +400 466 31,9 16,8 20,2 21,3 9,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 . . 0,9 0,7 98,3

82 Midtjylland 324 . . 1,0 98,6 0,4

83 Syddanmark 295 . . 97,9 1,4 0,8

84 Hovedstaden 411 90,1 9,9 . . .

85 Sjælland 194 0,4 93,6 5,2 0,9 .
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A4

I alt

Hvad er din højest gennemførte uddannelse?

1.
Grundskole

2.
Gymnasial
uddannelse

3.
Erhvervsfaglig,

kort
videregående
uddannelse

4.
Mellemlang
eller lang

videregående
uddannelse

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 14,3 15,0 33,9 36,8 0,1I alt

Køn

1. Mænd 681 14,3 16,6 35,8 33,1 0,2

2. Kvinder 662 14,2 13,3 31,9 40,6 .

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 19,9 36,2 18,1 25,8 .

30-59 år 742 9,0 8,2 39,2 43,4 0,2

60-74 år 437 19,6 5,6 40,0 34,8 .

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 30,7 29,2 21,1 18,7 0,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 3,4 7,1 67,5 21,9 .

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 0,4 0,5 5,4 93,6 .

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 23,4 28,2 21,7 26,7 .

2. 200-400 561 11,6 9,2 45,3 33,8 .

3. +400 466 5,0 5,3 31,7 57,6 0,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 12,1 18,7 29,4 39,8 .

82 Midtjylland 324 14,4 15,0 34,3 35,9 0,4

83 Syddanmark 295 17,0 13,6 35,1 34,3 .

84 Hovedstaden 411 11,6 17,4 31,1 40,0 .

85 Sjælland 194 17,5 8,9 40,7 32,9 .
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A5

I alt

Hvad er din årlige indkomst før skat?

0-200.000
kr.

200.001-400.000
kr.

400.001 kr.
eller

derover

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 32,6 37,3 22,6 7,5I alt

Køn

1. Mænd 681 31,2 34,6 28,7 5,5

2. Kvinder 662 34,0 40,1 16,4 9,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 65,2 22,6 4,5 7,7

30-59 år 742 11,6 46,2 36,6 5,7

60-74 år 437 42,1 34,3 12,2 11,3

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 54,2 27,9 10,5 7,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 19,3 47,7 23,3 9,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 12,9 38,6 44,2 4,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 70,8 17,6 1,3 10,3

2. 200-400 561 17,7 64,5 10,3 7,5

3. +400 466 1,4 18,2 77,4 3,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 30,3 41,9 21,5 6,3

82 Midtjylland 324 34,9 36,9 21,6 6,6

83 Syddanmark 295 34,4 39,7 19,8 6,0

84 Hovedstaden 411 31,8 34,7 24,2 9,4

85 Sjælland 194 29,7 36,5 26,0 7,8
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Foa_2

I alt

Lavtlønnede skal have en ekstra lønstigning,
så lønforskellen bliver mindre mellem højt- og lavtlønnede?

1. Helt enig 2. Enig

3.
Hverken
enig eller

uenig 4. Uenig

5.
Helt

uenig

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 21,6 28,4 25,6 17,7 6,6 0,2I alt

Køn

1. Mænd 681 21,4 27,6 23,9 18,4 8,6 0,1

2. Kvinder 662 21,8 29,2 27,3 17,0 4,4 0,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 9,8 26,1 31,2 23,5 9,3 .

30-59 år 742 23,3 27,5 25,8 17,3 5,9 0,2

60-74 år 437 31,4 33,0 18,7 11,7 4,8 0,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 21,4 29,2 24,7 17,1 7,6 .

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 24,4 28,3 26,0 16,0 5,0 0,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 17,7 27,0 26,6 21,3 6,9 0,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 17,3 31,2 25,3 18,9 7,4 .

2. 200-400 561 29,8 30,3 21,9 12,2 5,3 0,4

3. +400 466 13,3 20,7 32,8 25,8 7,5 .

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 22,7 33,3 27,5 13,1 3,1 0,4

82 Midtjylland 324 22,2 28,0 26,6 19,4 3,5 0,2

83 Syddanmark 295 23,7 25,8 26,5 17,0 7,1 .

84 Hovedstaden 411 20,2 27,9 24,8 16,9 9,9 0,3

85 Sjælland 194 19,4 30,4 23,1 21,1 6,1 .
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Kl_3

I alt

Skilsmisser har store omkostninger for samfundet såvel som
de involverede, derfor bør kommunerne spille en rolle ift.

at forebygge skilsmisser.

1. Helt enig 2. Enig

3.
Hverken
enig eller

uenig 4. Uenig

5.
Helt

uenig

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 9,4 23,9 25,8 29,0 11,7 0,3I alt

Køn

1. Mænd 681 9,0 23,9 25,4 27,1 14,5 0,1

2. Kvinder 662 9,7 23,9 26,2 30,8 8,9 0,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 5,4 22,9 23,5 31,3 16,9 .

30-59 år 742 9,7 23,7 27,7 28,9 9,8 0,2

60-74 år 437 13,1 25,6 23,9 26,4 10,2 0,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 10,0 22,6 24,9 26,7 15,4 0,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 8,0 25,0 27,3 29,5 10,0 0,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 10,3 24,8 25,0 32,4 7,5 0,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 8,8 25,3 23,3 28,3 13,8 0,4

2. 200-400 561 10,6 22,2 28,7 27,7 10,5 0,2

3. +400 466 8,0 24,9 24,2 32,2 10,7 0,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 12,0 29,6 19,4 29,2 9,7 .

82 Midtjylland 324 9,9 25,5 27,4 29,2 8,0 .

83 Syddanmark 295 10,3 26,5 24,5 24,8 13,4 0,5

84 Hovedstaden 411 7,0 20,6 28,9 29,7 13,5 0,3

85 Sjælland 194 10,2 20,5 22,9 33,1 13,0 0,4
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Tekno_2

I alt

I hvilken grad kunne du tænke dig,
at have indflydelse på din kommunes

budget?

1.
I høj
grad

2.
I nogen

grad 3. Slet ikke

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 20,0 59,9 19,8 0,3I alt

Køn

1. Mænd 681 22,7 57,4 19,7 0,2

2. Kvinder 662 17,3 62,4 20,0 0,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 13,3 65,8 20,9 .

30-59 år 742 21,8 60,0 18,0 0,3

60-74 år 437 23,7 52,8 22,8 0,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 19,1 59,2 21,7 .

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 21,2 57,9 20,5 0,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 19,8 64,3 15,4 0,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 18,5 59,5 21,8 0,2

2. 200-400 561 21,4 60,4 17,7 0,4

3. +400 466 19,7 59,5 20,6 0,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 16,9 59,9 23,3 .

82 Midtjylland 324 16,0 59,0 24,3 0,7

83 Syddanmark 295 19,2 58,7 21,8 0,3

84 Hovedstaden 411 22,5 60,8 16,6 0,1

85 Sjælland 194 24,7 61,2 14,1 .
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Melfolk_4

I alt

Hvor lang tid synes du er rimeligt,
at flygtningebørn venter på en afgørelse

om sammenførsel med en eller begge
deres forældre?

Op til 1 år 1-2 år
Mere end 2

år

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 78,2 10,0 10,3 1,5I alt

Køn

1. Mænd 681 74,7 11,4 12,2 1,7

2. Kvinder 662 81,9 8,4 8,4 1,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 85,0 8,1 6,8 .

30-59 år 742 78,7 8,7 10,6 2,0

60-74 år 437 69,4 14,8 13,7 2,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 79,3 7,8 11,6 1,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 72,4 14,2 11,5 1,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 85,2 7,4 6,0 1,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 79,2 8,9 10,3 1,6

2. 200-400 561 77,8 11,4 9,6 1,1

3. +400 466 77,6 8,8 11,4 2,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 71,9 13,4 13,9 0,8

82 Midtjylland 324 81,4 9,5 7,2 1,9

83 Syddanmark 295 70,5 14,0 13,7 1,8

84 Hovedstaden 411 82,8 5,7 10,0 1,5

85 Sjælland 194 79,5 11,3 8,1 1,1
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Rotar_3

I alt

Hvor stor betydning mener du,
at velgørende organisationer har i vores

samfund?

Stor
betydning

Mindre
betydning

Ingen
betydning

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 62,6 33,6 3,1 0,6I alt

Køn

1. Mænd 681 56,1 38,6 4,6 0,7

2. Kvinder 662 69,3 28,6 1,6 0,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 59,1 37,4 2,7 0,8

30-59 år 742 61,7 34,9 3,0 0,3

60-74 år 437 68,7 26,4 3,8 1,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 60,7 34,2 4,2 0,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 64,5 32,6 2,5 0,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 63,3 34,3 2,0 0,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 60,0 35,6 3,5 0,9

2. 200-400 561 66,8 29,6 2,9 0,7

3. +400 466 59,2 37,9 2,9 .

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 61,2 32,6 6,2 .

82 Midtjylland 324 63,4 34,4 2,2 .

83 Syddanmark 295 62,3 33,6 3,7 0,5

84 Hovedstaden 411 61,8 33,9 3,0 1,4

85 Sjælland 194 65,0 32,7 1,8 0,6



10:24 Saturday, June 18, 2016 1110:24 Saturday, June 18, 2016 11

Smag_3

I alt

I hvilken grad synes du, at det er i orden,
at børn leger med maden?

1.
I høj
grad

2.
I nogen

grad 3. Slet ikke

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 11,8 47,5 40,4 0,2I alt

Køn

1. Mænd 681 12,3 43,0 44,7 0,1

2. Kvinder 662 11,3 52,2 36,1 0,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 18,1 62,5 18,7 0,6

30-59 år 742 12,3 48,4 39,3 0,1

60-74 år 437 3,4 28,3 68,2 0,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 13,2 47,9 38,5 0,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 9,5 39,5 51,0 .

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 12,8 59,3 27,6 0,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 15,6 48,5 35,8 .

2. 200-400 561 9,4 45,9 44,2 0,5

3. +400 466 10,1 49,1 40,6 0,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 8,5 46,4 45,1 .

82 Midtjylland 324 10,1 52,5 37,4 .

83 Syddanmark 295 10,9 40,8 47,5 0,8

84 Hovedstaden 411 15,1 49,3 35,4 0,2

85 Sjælland 194 11,1 46,7 42,2 .



10:24 Saturday, June 18, 2016 1210:24 Saturday, June 18, 2016 12

Bupl_1

I alt

Børn i børnehaven skal testes i deres færdigheder?

1. Helt enig 2. Enig

3.
Hverken
enig eller

uenig 4. Uenig

5.
Helt

uenig

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 8,1 28,9 17,9 30,7 14,3 0,1I alt

Køn

1. Mænd 681 9,6 27,5 17,8 28,4 16,6 0,1

2. Kvinder 662 6,7 30,3 17,9 33,1 11,8 0,2

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 7,7 24,2 13,0 37,0 18,0 .

30-59 år 742 8,2 30,1 19,4 29,0 13,1 0,2

60-74 år 437 8,4 31,6 20,0 27,3 12,6 0,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 10,2 26,1 14,3 33,5 15,8 .

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 8,6 33,9 21,8 25,5 9,9 0,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 3,7 26,2 18,4 33,6 18,1 0,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 8,1 24,9 18,7 31,7 16,5 .

2. 200-400 561 8,3 31,8 17,1 29,9 12,7 0,3

3. +400 466 8,0 29,5 18,0 30,8 13,7 .

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 5,3 25,1 22,7 36,9 9,9 .

82 Midtjylland 324 8,9 30,1 17,2 31,4 12,3 .

83 Syddanmark 295 10,6 31,1 15,2 27,3 15,8 .

84 Hovedstaden 411 7,1 26,0 19,1 30,7 16,8 0,4

85 Sjælland 194 7,5 32,9 16,5 30,1 13,0 .
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Uddan_2

I alt

Der mangler
praktikpladser til

eleverne på
erhvervsskolerne.

Skal virksomhederne
forpligtes til at oprette

praktikpladser?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.343 75,4 24,4 0,2I alt

Køn

1. Mænd 681 70,0 29,8 0,2

2. Kvinder 662 81,0 18,9 0,2

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 72,7 27,3 .

30-59 år 742 74,8 25,2 .

60-74 år 437 80,1 19,2 0,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 74,9 24,7 0,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 73,0 27,0 .

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 80,3 19,7 .

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 72,0 27,5 0,4

2. 200-400 561 79,8 20,2 .

3. +400 466 72,8 27,2 .

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 75,3 24,7 .

82 Midtjylland 324 76,0 23,7 0,3

83 Syddanmark 295 76,2 23,8 .

84 Hovedstaden 411 74,8 25,2 .

85 Sjælland 194 75,0 24,4 0,6
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Rotar_2

I alt

Hvor mener du,
at danskerne bruger indsamlede

velgørende penge bedst?

Mest i
Danmark

Lige meget
i Danmark

og
udlandet

Mest i
udlandet

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 21,0 47,6 30,1 1,2I alt

Køn

1. Mænd 681 20,1 45,7 32,3 1,8

2. Kvinder 662 21,9 49,6 27,9 0,7

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 17,4 51,2 29,1 2,4

30-59 år 742 22,3 47,6 29,1 0,9

60-74 år 437 22,2 43,5 33,6 0,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 23,3 44,8 30,1 1,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 23,4 47,8 27,9 0,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 13,0 52,6 33,6 0,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 22,6 45,6 30,5 1,3

2. 200-400 561 24,4 46,3 28,1 1,3

3. +400 466 12,4 53,2 33,4 1,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 21,3 41,2 35,4 2,1

82 Midtjylland 324 21,1 47,9 30,5 0,5

83 Syddanmark 295 23,0 46,7 29,9 0,4

84 Hovedstaden 411 19,5 50,2 29,0 1,4

85 Sjælland 194 20,9 47,9 28,4 2,8
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Dst_4

I alt

Har du
oplevet
vold i

familien
eller

mellem
nære

venner i
løbet af

det sidste
år?

Ja Nej

Antal Pct. Pct.

1.343 4,9 95,1I alt

Køn

1. Mænd 681 4,0 96,0

2. Kvinder 662 5,9 94,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 8,0 92,0

30-59 år 742 3,7 96,3

60-74 år 437 4,1 95,9

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 7,1 92,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 3,1 96,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 3,8 96,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 7,6 92,4

2. 200-400 561 4,4 95,6

3. +400 466 1,9 98,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 8,9 91,1

82 Midtjylland 324 2,6 97,4

83 Syddanmark 295 3,5 96,5

84 Hovedstaden 411 7,1 92,9

85 Sjælland 194 3,3 96,7
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Dst_3

I alt

Hvad synes du om det politiske fokus på mænds
vold mod kvinder?

1. For meget 2. Passende 3. For lidt

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 6,0 55,2 37,8 1,0I alt

Køn

1. Mænd 681 8,6 55,0 35,3 1,1

2. Kvinder 662 3,3 55,5 40,3 0,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 7,8 61,9 28,8 1,5

30-59 år 742 4,6 53,9 40,5 1,0

60-74 år 437 7,0 50,4 42,1 0,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 6,7 53,8 38,1 1,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 6,3 53,9 39,2 0,6

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 4,1 60,0 35,0 0,9

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 6,8 57,3 34,5 1,4

2. 200-400 561 4,8 52,3 42,0 0,9

3. +400 466 6,8 57,2 35,3 0,7

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 3,0 54,4 42,6 .

82 Midtjylland 324 5,2 61,7 32,8 0,3

83 Syddanmark 295 6,1 58,5 35,0 0,4

84 Hovedstaden 411 6,2 50,8 40,6 2,4

85 Sjælland 194 8,9 49,9 40,4 0,9
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Dst_6

I alt

Har du hørt om
FN's 17 verdensmål

for bæredygtig
udvikling?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.343 34,5 65,4 0,1I alt

Køn

1. Mænd 681 35,9 64,0 0,1

2. Kvinder 662 33,1 66,9 .

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 31,3 68,7 .

30-59 år 742 34,9 64,9 0,1

60-74 år 437 37,2 62,8 .

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 31,5 68,5 .

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 32,4 67,4 0,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 43,4 56,6 .

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 31,7 68,3 .

2. 200-400 561 33,9 65,9 0,2

3. +400 466 39,8 60,2 .

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 42,3 57,7 .

82 Midtjylland 324 26,8 72,9 0,3

83 Syddanmark 295 31,9 68,1 .

84 Hovedstaden 411 37,3 62,7 .

85 Sjælland 194 38,9 61,1 .
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Dst_7

I alt

Hvilken betydning tror du det har for at vi får en bedre
verden,

at verdens lande gennem FN opstiller fælles
udviklingsmål?

Stor
betydning

Nogen
betydning

Lille
betydning

Slet ingen
betydning

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 35,0 45,5 15,9 3,2 0,4I alt

Køn

1. Mænd 681 35,7 40,0 19,8 4,1 0,3

2. Kvinder 662 34,4 51,1 11,9 2,2 0,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 34,4 52,1 12,3 0,6 0,6

30-59 år 742 35,1 44,9 16,2 3,8 .

60-74 år 437 35,8 39,2 19,4 4,6 1,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 32,6 45,5 17,8 3,2 0,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 35,0 45,6 14,7 4,5 0,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 39,6 45,3 14,2 0,9 .

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 31,2 48,9 15,6 3,5 0,9

2. 200-400 561 35,9 44,0 16,3 3,6 0,2

3. +400 466 39,3 43,1 15,8 1,9 .

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 36,4 44,2 14,7 3,8 0,9

82 Midtjylland 324 30,2 49,4 16,1 3,6 0,7

83 Syddanmark 295 30,8 52,4 13,5 3,0 0,3

84 Hovedstaden 411 38,5 42,7 16,1 2,6 .

85 Sjælland 194 40,7 35,9 19,6 3,3 0,6
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Lo_3

I alt

Skal virksomheder,
der formidler handler over internettet mellem

personer,
have færre eller flere krav til forsikringer og

uddannelse, som traditionelle virksomheder?

Færre krav Samme krav Flere krav

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 4,1 81,8 11,6 2,4I alt

Køn

1. Mænd 681 4,1 81,6 12,9 1,3

2. Kvinder 662 4,1 82,1 10,2 3,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 5,9 84,6 7,5 2,0

30-59 år 742 4,2 83,2 10,8 1,8

60-74 år 437 2,1 75,5 18,1 4,3

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 5,2 79,6 11,8 3,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 3,3 81,5 13,4 1,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 3,5 86,5 8,4 1,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 5,5 80,8 10,5 3,1

2. 200-400 561 3,9 80,2 13,8 2,1

3. +400 466 2,5 86,3 9,3 2,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 5,6 79,6 13,0 1,9

82 Midtjylland 324 2,8 81,6 11,4 4,2

83 Syddanmark 295 5,1 84,3 9,9 0,7

84 Hovedstaden 411 4,1 81,0 13,2 1,7

85 Sjælland 194 3,8 82,2 10,0 4,1
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Roede_1

I alt

Vidste du,
at 9 millioner mennesker lige nu

truet af hungersnød pga.
tørke i Afrika?

Det vidste
jeg godt

Det vidste
jeg ikke

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.343 52,5 47,4 0,0I alt

Køn

1. Mænd 681 52,7 47,3 0,1

2. Kvinder 662 52,4 47,6 .

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 50,9 49,1 .

30-59 år 742 48,8 51,2 .

60-74 år 437 62,8 37,1 0,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 57,0 43,0 .

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 49,7 50,3 .

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 48,8 51,1 0,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 56,9 43,1 .

2. 200-400 561 50,9 49,0 0,1

3. +400 466 48,9 51,1 .

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 55,4 44,6 .

82 Midtjylland 324 50,3 49,7 .

83 Syddanmark 295 53,0 47,0 .

84 Hovedstaden 411 51,6 48,3 0,1

85 Sjælland 194 55,5 44,5 .
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Taenk_1

I alt

Kender du app'en
Kemiluppen fra
Forbrugerrådet

Tænk Kemi,
som du kan
bruge til at

scanne
plejeprodukter for

problematisk
kemi?

Ja Nej

Antal Pct. Pct.

1.343 17,2 82,8I alt

Køn

1. Mænd 681 12,4 87,6

2. Kvinder 662 22,1 77,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 16,5 83,5

30-59 år 742 19,5 80,5

60-74 år 437 12,7 87,3

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 12,5 87,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 15,4 84,6

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 28,8 71,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 14,7 85,3

2. 200-400 561 17,4 82,6

3. +400 466 20,6 79,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 17,8 82,2

82 Midtjylland 324 15,9 84,1

83 Syddanmark 295 14,8 85,2

84 Hovedstaden 411 20,8 79,2

85 Sjælland 194 14,6 85,4
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Diabet_1

I alt

Kender du forskellen på
type 1-diabetes og type

2-diabetes?

Jeg kender
forskellen

Jeg kender
ikke

forskellen

Antal Pct. Pct.

1.343 81,3 18,7I alt

Køn

1. Mænd 681 74,7 25,3

2. Kvinder 662 87,9 12,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 75,6 24,4

30-59 år 742 82,1 17,9

60-74 år 437 85,9 14,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 77,5 22,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 80,6 19,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 89,4 10,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 80,2 19,8

2. 200-400 561 81,7 18,3

3. +400 466 82,2 17,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 79,3 20,7

82 Midtjylland 324 80,0 20,0

83 Syddanmark 295 85,1 14,9

84 Hovedstaden 411 83,1 16,9

85 Sjælland 194 75,2 24,8
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Pol_1

I alt

Skal et konfliktråd,
hvor gerningsperson og forurettede

mødes, kunne være alternativ til straf?

Ja, altid

Ja,
men kun hvis

gerningsperson
er under 18 år Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 23,1 31,0 44,4 1,6I alt

Køn

1. Mænd 681 21,2 30,9 46,1 1,8

2. Kvinder 662 25,0 31,0 42,6 1,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 27,1 30,4 41,1 1,4

30-59 år 742 22,0 30,8 45,9 1,3

60-74 år 437 20,7 32,2 44,8 2,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 21,9 31,9 44,2 2,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 21,9 28,2 48,9 1,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 27,1 33,6 37,7 1,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 24,7 31,7 41,5 2,1

2. 200-400 561 25,0 27,0 46,6 1,4

3. +400 466 17,1 37,1 44,7 1,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 24,6 23,2 51,6 0,5

82 Midtjylland 324 21,1 33,0 44,0 1,9

83 Syddanmark 295 27,5 32,4 38,7 1,4

84 Hovedstaden 411 23,4 32,2 42,6 1,9

85 Sjælland 194 17,6 28,9 52,0 1,5
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Domst_1

I alt

Synes du,
at mennesker,
som smugler
flygtninge fra
krigszoner,

ind i Danmark,
skal kunne idømmes

fængselsstraf?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.343 66,0 33,3 0,7I alt

Køn

1. Mænd 681 72,1 27,4 0,4

2. Kvinder 662 59,7 39,3 1,0

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 51,2 48,7 0,2

30-59 år 742 70,1 28,9 1,0

60-74 år 437 73,8 25,5 0,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 61,6 38,1 0,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 73,2 26,1 0,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 63,0 35,4 1,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 57,2 42,5 0,4

2. 200-400 561 70,1 29,2 0,7

3. +400 466 72,0 26,8 1,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 62,6 37,4 .

82 Midtjylland 324 68,7 31,1 0,2

83 Syddanmark 295 71,9 27,0 1,1

84 Hovedstaden 411 60,3 38,7 1,0

85 Sjælland 194 67,6 31,6 0,8
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Region_1

I alt

Hvor enig eller uenig er du i,
at patienter må være med i beslutningsfora på hospitalerne?

1. Helt enig 2. Enig

3.
Hverken
enig eller

uenig 4. Uenig

5.
Helt

uenig

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 20,5 43,6 26,5 7,0 1,9 0,5I alt

Køn

1. Mænd 681 18,1 39,8 29,2 9,7 3,0 0,2

2. Kvinder 662 23,0 47,4 23,7 4,3 0,9 0,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 14,4 41,4 32,7 8,1 2,7 0,7

30-59 år 742 20,1 45,0 25,5 7,0 1,9 0,6

60-74 år 437 28,7 42,9 21,5 6,0 1,0 .

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 20,1 41,8 29,1 6,3 2,3 0,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 22,8 44,4 23,4 7,3 1,5 0,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 18,0 45,6 26,3 7,9 2,0 0,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 20,1 38,4 30,7 7,4 2,8 0,7

2. 200-400 561 22,5 48,6 22,1 5,8 0,7 0,4

3. +400 466 17,7 42,5 27,9 8,8 2,9 0,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 17,4 47,6 27,2 7,3 0,5 .

82 Midtjylland 324 16,3 45,8 25,7 7,6 3,9 0,7

83 Syddanmark 295 20,0 40,6 29,2 8,2 1,5 0,4

84 Hovedstaden 411 23,6 42,0 24,9 7,2 1,8 0,6

85 Sjælland 194 23,9 44,7 26,5 3,8 0,8 0,3
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Organ_1

I alt

Kender dine
nærmeste pårørende

din stilling til
organdonation?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.343 66,6 33,1 0,3I alt

Køn

1. Mænd 681 62,7 36,9 0,4

2. Kvinder 662 70,5 29,2 0,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 66,4 33,6 .

30-59 år 742 68,1 31,2 0,7

60-74 år 437 63,4 36,6 .

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 64,9 34,8 0,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 66,1 33,2 0,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 70,4 29,6 .

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 62,5 37,3 0,2

2. 200-400 561 67,0 32,6 0,4

3. +400 466 72,1 27,4 0,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 65,9 34,1 .

82 Midtjylland 324 65,5 33,9 0,7

83 Syddanmark 295 67,4 32,6 .

84 Hovedstaden 411 68,9 30,8 0,3

85 Sjælland 194 62,7 36,5 0,8
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Rus_1

I alt

Hvad synes du er vigtigst når politikerne sender
ambulancetjenesten i udbud og beslutter hvem der skal

have opgaven?

Bedste pris?

Sikkerhed
for at

ambulancen
kommer til

tiden?
Behandlingskvalitet

i ambulancen?

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.343 3,3 49,7 46,6 0,4I alt

Køn

1. Mænd 681 4,6 54,2 40,7 0,4

2. Kvinder 662 1,9 45,1 52,5 0,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 4,6 48,0 47,4 .

30-59 år 742 3,1 50,5 45,9 0,5

60-74 år 437 2,3 49,7 47,2 0,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 4,2 52,3 43,1 0,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 3,0 47,2 49,6 0,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 2,1 48,6 48,4 0,8

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 3,6 49,9 46,5 .

2. 200-400 561 2,4 48,6 48,7 0,2

3. +400 466 4,5 51,3 42,8 1,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 0,7 47,4 50,6 1,4

82 Midtjylland 324 1,7 44,9 53,2 0,2

83 Syddanmark 295 4,4 50,9 44,7 .

84 Hovedstaden 411 4,3 50,6 44,4 0,6

85 Sjælland 194 4,0 55,4 40,3 0,3



10:24 Saturday, June 18, 2016 2810:24 Saturday, June 18, 2016 28

Trafik_1

I alt

Har du
inden for

det sidste år
oplevet,
at andre
bruger

håndholdt
mobil fx til

tale,
sms eller
sociale
medier,

når de kører
bil?

Ja Nej

Antal Pct. Pct.

1.343 89,8 10,2I alt

Køn

1. Mænd 681 89,5 10,5

2. Kvinder 662 90,1 9,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 164 88,6 11,4

30-59 år 742 93,0 7,0

60-74 år 437 84,0 16,0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 336 86,4 13,6

2. Erhvervsfaglig/KVU 471 92,5 7,5

3. MVU/LVU/Ph.D. 536 91,8 8,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 316 85,4 14,6

2. 200-400 561 90,8 9,2

3. +400 466 94,5 5,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 119 85,6 14,4

82 Midtjylland 324 91,4 8,6

83 Syddanmark 295 89,9 10,1

84 Hovedstaden 411 89,0 11,0

85 Sjælland 194 92,1 7,9
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